
CIR SANI
Αφυγραντικό απορρυπαντικό για είδη 
υγιεινής και μπάνιο

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Ειδικό απορρυπαντικό για τον καθαρισμό και την αφαίρεση των υπολειμμάτων και των εναποθέσεων 
σκυροδέματος από βρύσες, νιπτήρες, ντους και πλακάκια. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες μη ανθεκτικές στα οξέα.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το CIR SANI είναι ένα συγκεκριμένο προϊόν για τον καθαρισμό των αποθέσεων ρύπων και ρύπων που 
σχηματίζονται περιοδικά σε βρύσες, νιπτήρες, ντους και πλακάκια μπάνιου και υγιεινής.
Η δράση καθαρισμού του CIR SANI εξαλείφει τα σημεία ασβεστόλιθου και άλλων υπολειμμάτων και φέρνει τις επιφάνειες 
πίσω στην αρχική τους εμφάνιση, αφήνοντας ένα λαμπερό και λάμπει καθαρό αποτέλεσμα.
Το προϊόν αφήνει επίσης ένα ευχάριστο άρωμα εσπεριδοειδών στο περιβάλλον.

ΧΡΗΣΗ  Το CIR SANI είναι έτοιμο για χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί ψεκάζοντάς το απευθείας στο σφουγγάρι ή 
στην επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί. Αφήστε το προϊόν να λειτουργήσει για μικρό χρονικό διάστημα (μερικά 
λεπτά) και τρίψτε την επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί με ένα σφουγγάρι. Τέλος, ξεπλύνετε προσεκτικά τις 
επιφάνειες για να απομακρύνετε τις βρωμιές και τα υπολείμματα των προϊόντων και αφήστε τα να στεγνώσουν. Οι 
επιφάνειες τόσο καθαρές με το CIR SANI θα είναι καθαρές και λαμπερές.
Πάντα να διεξάγετε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να καθαριστεί για να αξιολογήσετε την 
αντοχή του στο προϊόν, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητα αισθητικά αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Για παράδειγμα, μόνο 10-20 τετραγωνικά μέτρα / l προϊόντος.

 ΟΨΗ: κόκκινο υγρό αρωματισμένο με άρωμα εσπεριδοειδών
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,05 Kg/l
 pH: 1,5 ± 0,5

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR235L050  12 x 500 ml πλαστικό μπουκάλι SPRAY

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες μη ανθεκτικές στα οξέα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 08/2024

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

CIR Chimica Italiana Restauri - Τμήμα της Costanter S.p.a.
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